

Tisztelt Csorvás Város Önkormányzat Képviselő-testülete!

Tisztelt Cím!

Kérésüknek és munkatervüknek megfelelően a Csorvás Sportjáért Alapítvány az alábbi tájékoztatót készíti el a fenti Cím részére:

Az alapítványt 1992. február 10-én a „Csorvási Gazdák” Mezőgazdasági Termelő és Értékesítő Szövetkezet és a Csorvás Nagyközség Önkormányzata hozta létre a település területén belül a sport működési feltételeinek biztosításához történő anyagi hozzájárulás, ezen keresztül a fiatalság egészséges életmódra, sport szeretetre való nevelése és a verseny sport fellendítése céllal.

A Gyulai Törvényszék 2015. évi február 27-i végzésével változásbejegyzési kérelem benyújtásra kötelezte az alapítványt a törvényi változások miatt. A változásbejegyzési kérelem beadását követően a Törvényszék 2015. július 07-i dátummal a változást elfogadta.

Az elmúlt években és jelenleg is csak a sporthoz közel álló magánszemélyek által a személyi jövedelem adójuk 1%-os felajánlása bevétel az alapítványnak, mely összeggel a szakosztályok TAO-s pályázatának önrész biztosításához járul hozzá az alapítvány és egyéb sport jellegű rendezvényekben is közreműködtünk. Az alapítvány megalakulása óta személyi juttatás nem történt a működésében. Az alapítvány az illetékes adóhatóság részére minden évben megküldte a „KOZ” nevű közleményt az adózó rendelkezése szerint a kedvezményezett részére átutalt összeg felhasználásáról. A 2015-ös évben a NAV Békés Megyei Igazgatósága átfogó vizsgálatot folytatott az alapítványnál és nem tárt fel hiányosságot. Az Önkormányzat Képviselő-testülete az 1992-es évben a 20.000,-Ft alapítói tőke átutalása után a jelen időpontig semmilyen anyagi és egyéb támogatásban nem részesítette az alapítványt. Az alapítvány a jogszabályi előírásoknak megfelelően a 2016-os évről az Országos Bírósági Hivatalnak az évet követő május 31-ig megküldi a beszámolót és közhasznú jelentést .. A KSH által kiküldött statisztikai jelentést is minden évben megküldjük az illetékes szervezeteknek.

Csorvás, 2017. január 17.

Ivanics János
Alapítványi titkár